



## **WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

(dalej: SWZ)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej Ustawą, **na zakup cystoskopów giętkich w ramach zadania Narodowej Strategii Onkologicznej pn. „Zakup sprzętu do diagnostyki nowotworów pęcherza moczowego”, znak sprawy: ZT-SZP-226/01/63/2022**

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy, przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści SWZ:

### **Pytanie 1**

**dot. Załącznik nr 5 do SWZ - Zestawienie asortymentowo – ilościowe, Wzór umowy Par. 2 ust. 6 - Pakiet nr 2.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby zaoferowany sprzęt był fabrycznie nowy, kompletny, gotowy do użytkowania, pozbawiony wad technicznych i na najwyższym poziomie technologicznym obecnie promowanym na rynku, z gwarancją liczoną od daty instalacji, z rokiem produkcji min. 2021r. ?  
Pragniemy zapewnić Zamawiającego, iż nasza odpowiedzialność, w tym odpowiedzialność gwarancyjna, jest niezależna od daty produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany sprzęt jest zawsze fabrycznie nowy). Również nasza odpowiedzialność produktowa pozostaje niezmienna bez względu na szczegółową datę produkcji sprzętu.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 2 cystoskopów giętkich rok produkcji nie wcześniej jak 2021, z zachowaniem pozostałych wymogów SWZ.**

Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 Ustawy, dokonuje zmiany treści SWZ tj:

### **1. W Załączniku nr 5 do SWZ - Zestawienie asortymentowo – ilościowe i wymagania dotyczące oferowanego asortymentu – w zakresie Pakietu 2,**

Zapis w brzmieniu:

„- Wymagany rok produkcji nie wcześniej jak 2022 r.”

**Otrzymuje nowe brzmienie:**

„- Wymagany rok produkcji nie wcześniej jak 2021”

**W pozostałym zakresie Załącznik nr 5 do SWZ nie ulega zmianie.**

### **2. W Załączniku nr 6 do SWZ – Wzór umowy, postanowienie § 2 ust. 6 umowy, w brzmieniu:**

„6. Sprzedawca zobowiązuje się do dostarczenia aparatury medycznej **fabrycznie nowej, rok produkcji nie wcześniej jak 2022 rok**, kompletnej, nieużywanej, nie powystawowej i wolnej od wad, gwarantującej bezpieczeństwo pacjentów oraz personelu medycznego, a także zapewniającej wymagany poziom świadczonych. usług medycznych.”

otrzymuje nowe brzmienie:

*„6. Sprzedawca zobowiązuje się do dostarczenia aparatury medycznej fabrycznie nowej, rok produkcji: nie wcześniej jak 2022 - dotyczy Pakietu 1, nie wcześniej jak 2021 – dotyczy Pakietu 2, kompletnej, nieużywanej, nie powystawowej i wolnej od wad, gwarantującej bezpieczeństwo pacjentów oraz personelu medycznego, a także zapewniającej wymagany poziom świadczonych.”*

**W pozostałym zakresie Załącznik nr 6 do SWZ nie ulega zmianie.**

#### **Pytanie 2**

**dotyczy wzoru umowy Par. 6 ust. 1. b)**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu na następujący:

1. Sprzedawca zapłaci Kupującemu karę umowną:

b) za zwłokę w spełnieniu świadczenia wynikającego z Umowy w wysokości **0,5 %**

wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

**Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.**

#### **Pytanie 3**

**dotyczy wzoru umowy Par. 6<sup>1</sup> ust. 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu na następujący:

3. Sprzedawca, w ramach rękojmi zobowiązany jest wymienić aparaturę medyczną wadliwą na wolną od wad lub usunąć **usterkę gwarancyjną** bez nadmiernych niedogodności dla Kupującego, jednakże w terminie nie dłuższym niż **5 dni roboczych w przypadku drobnych awarii lub w terminie do 12 dni roboczych w przypadku napraw wymagających sprowadzenia części zamiennych z zagranicy**. Po bezskutecznym upływie terminu, o którym mowa w zdaniu pierwszym, Kupujący uprawniony będzie do zlecenia usunięcia wady lub wymiany rzeczy na wolną od wad na koszt Sprzedawcy **innemu autoryzowanemu serwisowi producenta**.

**Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.**

#### **Pytanie 4**

**dotyczy wzoru umowy Par. 6<sup>1</sup> ust. 4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu na następujący:

4. Jeśli Kupujący w ramach rękojmi zażąda wymiany aparatury medycznej, usunięcia wady aparatury medycznej albo złoży Sprzedawcy oświadczenie o obniżeniu ceny określając kwotę, o którą cena ma być obniżona, Sprzedawca **ustosunkuje się do tego żądania niezwłocznie**, natomiast **obniżenie ceny może być uzgodnione jedynie na zasadzie porozumienia stron**.

**Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ.**

Zgodnie z art. 135 ust. 3 oraz 135 ust. 6 Ustawy, Zamawiający **przedłuża termin składania ofert do dnia 12 października 2022 r. godz. 9.00.**

Postanowienie **Rozdziału XVII pkt 1 i 3 SWZ**, otrzymują nowe brzmienie:

**„1. Ofertę należy złożyć do dnia 12 października 2022 r. do godziny 09.00”**

**„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12 października 2022 r. o godzinie 09.30.”**

Postanowienie **Rozdziału XVI pkt 1 SWZ** otrzymuje nowe brzmienie:

**„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 60 dni, tj. do dnia 10 grudnia 2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”**

**W pozostałym zakresie SWZ nie ulega zmianie.**

W związku z powyższą zmianą treści SWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 4 Ustawy, zamieszcza w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej zmianę ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/S 185-523174 z dnia 26.09.2022 r.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 oraz 137 ust. 2 Ustawy, Zamawiający udostępnia wyjaśnienia i zmianę SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://www.szpitallomza.pl/index.php?k=123>.

**ZATWIERDZAM**

**Dyrektor**  
Szpitala Wojewódzkiego,  
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego  
w Łomży  
*Jarosław Pokoleńczuk*

